

ПОДПИСКА

✓ 2016

на 1-е полугодие

Индекс 84845: вторник, четверг

на месяц – 68 руб. 53 коп.

ПОЧТЫ

2-44-18

Индекс 84846: четверг

на месяц – 36 руб. 38 коп.

РЕДАКЦИИ

2-23-46

Ветеранам – скидки!

Адрес редакции: г. Касимов, ул. Советская, д. 16



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
Издается с сентября 2001 года.

Мещерские Вести



город Касимов
и Касимовский район
Рязанской области

№ 1 (1479) 1 января 2016 года, пятница

КАЛЕЙДОСКОП

Ловись, рыбка

Администрация Касимовского муниципального района приглашает всех желающих **4 января** в Лашму на новогодний любительский турнир по рыбной ловле. Регистрация участников – с 8 до 9 час. Победитель определяется по наибольшему улову и по двум номинациям: рыболовы, поймавшие первую и самую крупную рыбу.

По старинному Касимову

В Касимовском краеведческом музее, расположенном на пл. Соборной, работает туристский информационный центр. Здесь можно узнать обо всех культурно-развлекательных возможностях на территории города и района. Гостям и жителям Касимова предлагают интересные экскурсионные маршруты, предоставят информацию о размещении объектов питания, комфортного проживания, транспортных услугах. Более полная информация на сайте туриформцентра: касимов-62.рф. Тел. 4-38-36.

Состоится приём

14 января в помещении Касимовского межрайонного следственного отдела по адресу: г. Касимов, ул. 50 лет СССР, д. 1а, с 10 до 13 час. приём граждан будет вести руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области генерал-майор юстиции **В.В. Махлейдт**. Предварительная запись по тел. 2-24-64.

Разыграли призы

Воспитанники Касимовской детско-юношеской спортивной школы «Лидер» успешно проявили себя в Новогоднем турнире по тяжёлой атлетике среди юношей от 14 до 17 лет.

Победителями и призёрами в своих возрастных и весовых категориях стали Александр Лабзенков, Данила Ерёмин, Алёна Лабурцева, Артём Абрамов, Наталья Егорова, Артём Сайтаков, Данила Тугеев, Илья Калинин, Дмитрий Бондарев. Тренируют юных тяжелоатлетов Сергей Бондаренко и Сергей Таран. В соревнованиях, прошедших в Муроме, участвовали 150 спортсменов из регионов России.



2016 – Год российского кино

Камера! Мотор!

Последние восемь лет каждый год Президент РФ посвящает той или иной актуальной сфере, для привлечения к ней общественного внимания. По указу Владимира Путина 2016 год в Российской Федерации объявлен Годом российского кино.

Касимов не раз становился площадкой для съёмок отечественных фильмов. В нашем городе создавались картины «Инкогнито из Петербурга» по мотивам гоголевского «Ревизора», «Тучи над Борском», «Батарей просят огня», «Мусульманин», «Канадский алкоголь», «Ноу-хау». Вот и сейчас знаменитый актёр и режиссёр Олег Фомин снимает в городе исторический сериал «Штрафник». Фильм рассказывает о событиях послевоенного времени. Первой съёмочной площадкой стала территория быв-

шей овчинно-меховой фабрики. Там разместились ретро-автомобили 40-х годов прошлого века, заводские строения превращены в улицы и жилые дома. Съёмки также проходили в пустующем здании бывшего психоневрологического диспансера на пл. Победы, в домах пл. Соборной, ул. Набережной и в окрестностях села Селищи. В картине задействованы известные актёры Кирилл Сафонов, Екатерина Волкова, Олег Фомин, Максим Дрозд. В массовых сценах и эпизодических ролях также снимаются и местные жите-

ли Илья Коровин, Алла Шефер, Зоя Тищенко, Евгений Кондратов, Ярослав Болотин.

Для 19-летнего студента Касимовского нефтегазового колледжа Дениса Ерохина участие в съёмках кинофильма стало ярким событием.

– От съёмки осталась масса впечатлений, ведь мне представилась уникальная возможность стоять рядом на одной съёмочной площадке и общаться с известными артистами-профессионалами, – говорит Денис. – Я увидел работу слаженного коллектива – режиссёров и ассистентов, и понял, как нелегка жизнь актёров, ведь съёмки проходят много часов и в дождь, и в холод.

Несомненно, кино для нас было и остаётся важнейшим из искусств. Проведение года российского кино, по замыслу Минкультуры, станет продолжением политики по популяризации этой гуманитарной отрасли. Мы надеемся, что наш город не останется без внимания и других известных режиссёров.

Любовь КУЛАКОВА

На снимках: во время съёмки (на верхнем) Денис Ерохин; (на нижнем) на ул. Набережной

Фото автора



Знай наших!

Авторитет оценили

Генеральный директор ООО «Классный доктор» Ольга Маршалко награждена орденом «За заслуги в развитии медицины и здравоохранения».

Вручение награды состоялось в Москве на торжественной церемонии, организованной международной Академией общественного признания.

Орден учреждён советом Российской геральдической палаты. В номинации «За заслуги в развитии медицины и здравоохранения» он вручается отличившимся в области предупреждения болезней, повышения качества оказания медицинской помощи населению и за значительный вклад в развитие медицины и здравоохранения.

Ольга Александровна Маршалко по профессии врач-гинеколог. Окончив Рязанский мединститут, она 8 лет работала в муниципальных лечебных учреждениях Рязани и Касимова. Накопленный опыт положил начало собственному делу: в 2008 году Ольга Александровна открыла частный кабинет ультразвуковой диагностики, а позже расширила деятельность. Сегодня центр «Классный доктор» оказывает медицинские и косметологические услуги различного направления, имеет филиалы в Туме и Муроме. Её многолетний труд на благо касимовцев, безупречная репутация квалифицированного работника и авторитет профессионального руководителя позволили по праву получить признание общественности.

Анна САЙТАКОВА

Соцзащита

Больше заботы

В Касимове к областной социальной программе «Забота» подключились ещё два продуктовых магазина предпринимателя Натальи Яшиной. Эта – «Лакомка» – на площади Чижова и «Затон» – в микрорайоне с одноимённым названием. Теперь горожане с небольшим достатком, имеющие на руках специальные карты «Забота», могут покупать продукты по более низким розничным ценам в четырёх торговых точках.

Зульфия КЛЕБЛЕЕВА